

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 8 декабря 1982 г.

№ 196 (13658)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп

Московскому обкому КПСС Исполкому областного Совета народных депутатов Всем трудящимся Московской области

Центральный комитет КПСС горячо поздравляет рабочих совхозов, колхозников, руководителей и специалистов хозяйств, работников партийных, советских, профсоюзных, комсомольских, сельскохозяйственных и заготовительных органов, транспортных и шефствующих предприятий с успешным выполнением плана по продаже овощей государству. Земледельцы области вырастили хороший урожай и поставили Родине 733 тысячи тонн овощной продукции, на 33 тысячи тонн больше плана.

Устойчивая работа совхозов и колхозов области по обеспечению овощами населения Москвы и городов Подмосковья — результат создания специализированных овощеводческих хо-

зяйств, мелиорации земель и повышения культуры полей, внедрения прогрессивных технологий, большого мастерства и упорного труда овощеводов. ЦК КПСС выражает уверенность в том, что труженики сельского хозяйства столичной области, претворяя в жизнь решения XXVI съезда партии, майского и ноябрьского (1982 г.) Пленумов ЦК КПСС, под руководством партийных организаций в третьем году пятилетки добьются дальнейших успехов в увеличении производства продукции земледелия и животноводства, внесут весомый вклад в осуществление Продовольственной программы страны.

Центральный Комитет
Коммунистической партии
Советского Союза.

ВКЛАД ЛЮБЕРЧАН

С большой радостью узнали люберчане из сообщения ЦСУ СССР о том, что труженики сельского хозяйства Московской области выполнили план продажи государству овощей. Во всех совхозах и колхозах района зачитано поздравление ЦК КПСС Московскому обкому партии, исполкому областного Совета народных депутатов, всем трудящимся Московской области.

733 тысячи тонн овощной продукции дала нынче земля подмосковная. Из них 68,5 тысячи тонн выращено в хозяйствах Люберецкого района. Это на 3,5 тысячи тонн больше, чем в прошлом году. Есть чем гордиться нашим земледельцам и их помощникам — шефам с промышленных предприятий!

Большой вклад в производство овощей в широком ассортименте внесли коллективы совхозов им. Моссавета и «Белая Дача» — на

их долю приходится более 40 тыс. тонн реализованной продукции. Все хозяйства нашего района значительно перевыполнили годовой план продажи овощей, и все, кроме совхоза им. Горького, увеличили их реализацию в сравнении с прошлым годом.

Много сил и энергии в повышение культуры земледелия внесли специалисты: главные агрономы М. П. Музалевская из совхоза им. Моссавета, Л. А. Сибирякова с «Белой Дачи», П. В. Калинин из колхоза им. Ленина и многие другие передовики производства.

Сейчас земледельцы, животноводы и птицеводы района обсуждают социалистические обязательства на третий год пятилетки. В большинстве коллективов намерены не только закрепить достигнутый успех, но и обеспечить рост производства продуктов питания: овощей, картофеля, молока, мяса, яиц.

Сообщение ЦСУ СССР

Труженики сельского хозяйства Московской области, претворяя в жизнь решения XXVI съезда партии и майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, организованно провели уборку овощей и выполнили план по продаже их государству.

На заготовительные пункты и перерабатывающие предприятия от колхозов и совхозов области поступило 733 тысячи тонн овощей.

Хозяйства области выполнили план поставки овощей в города и промышленные центры.

18 ДЕКАБРЯ — КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

ВЫЙДЕМ ДРУЖНО

Овощеводы первого отделения совхоза «Белая Дача» готовятся провести коммунистический субботник в честь 60-летия образования СССР на закладке основ урожая будущего года. Механизаторы 18 декабря будут заняты работой по замене грунта, доставке органических удобрений. Часть из них будет готовить землю, сооружать гряды. Предстоит большая работа по укладке соломы, изготовлению торфонавозных горшочков.

Заработанные в «красную субботу» деньги в сумме 910 рублей коллектив отделения перечислит в фонд пятилетки.

В. ШИШКАРЕВ,
управляющий первым отделением совхоза «Белая Дача».

НА ПУСКОВЫХ ОБЪЕКТАХ РАЙОНА

По давней традиции все бригады СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой» в день «красной субботы» будут трудиться на пусковых объектах. Бригады каменщиков А. Г. Ефимова и плотников А. М. Савватеева придут на строительную площадку жилого дома № 42, что на Красной горке в Люберцах. Бригада Б. А. Жукова будет вести монтаж жилых домов № 1 в Лыткарино и № 34-а в четвертом микрорайоне Люберец.

В коммунистическом субботнике примет участие более 270 работников управления, решивших трудиться в этот день с наивысшей производительностью. Не ме-

нее важно и то, что многие бригады часть строительно-монтажных и отделочных работ выполнят из материалов, сэкономленных в ходе ударных трудовых недель, посвященных 60-летию образования СССР.

По предварительным данным штаба коммунистического субботника, который возглавляет начальник управления Н. Я. Гаджиев, строители произведут работ на 12 тысяч рублей. В фонд XI пятилетки труженики СМУ-1 перечислят 1200 рублей прибыли и заработной платы.

А. ЗАХАРОВА,
старший инженер по труду.

ЮБИЛЕЙНОЙ ВАХТЕ — УДАРНЫЙ ФИНИШ

ДЛЯ УРОЖАЯ-83

СПОРИТСЯ ДЕЛО В ТЕПЛИЦАХ

Добрую рассаду огурцов на зиму учились выращивать овощеводы зимнего тепличного комбината колхоза им. Ленина под руководством бригадира Зинаиды Власовны Макаровой. Вот и нынче здесь ее посеют столько, чтобы хватило и на все другие бригады. На площади в четыре гектара семена уже заделаны в почву. Торопятся рабочие рассадника, ведь в первых числах января растения нужно высаживать в грядки.

А пока все три бригады защищенного грунта готовят теплицы к севу: пропаривают почву, промазывают стекла, проверяют, как

действует оборудование по поддержанию микроклимата.

Но есть еще под стеклянными крышами грядки, которые продолжают давать урожай: зеленые перья лука, петрушка. На счету колхозных овощеводов уже 6700 тонн реализованной продукции при социалистическом обязательстве 6300. Поддержав почин передовых коллективов Московской области по ударному завершению трудовых вахт в честь 60-летия образования СССР, хозяйство решило довести продажу государству овощей в нынешнем году до 6800 тонн.

Р. СТЕПНОВА.



С 1981 года работает птичницей на Томилинской птицефабрике А. Ф. Светикова. Свою профессию освоила в совершенстве. В последнее время Анна Федоровна подменяет основных птичниц, когда у них по графику выходные дни. В коллективе бригады ее уважают за то чувство ответственности, с которым она выполняет порученное дело: кормит и поит кур-несушек, следит за их состоянием и яйценоскостью, собирает продукцию.

Пятый цех, где трудится А. Ф. Светикова, нередко занимает первые места в социалистическом соревновании в честь 60-летия образования СССР. В этот успех вносит свой вклад и добросовестная труженица с тридцатилетним стажем.

НА СНИМКЕ: А. Ф. Светикова.

В АВАНГАРДЕ СОРЕВНУЮЩИХСЯ

На три дня раньше намеченного выполнит свои социалистические обязательства, принятые в честь 60-летия образования СССР, коллектив Люберецкого завода буровых машин и инструментов. Досрочному выполнению годовой программы способствует широко развернувшееся на предприятии трудовое соперничество под девизом «Юбилейной вахте — ударный финиш». В первых рядах его идет бригада С. С. Огулкова с участка капитального ремонта. Этот коллектив давно перешел на работу по одному наряду, что позволило каждому заметно повысить производительность труда.

Да и качество ремонта компрессоров и другого бурового оборудования возросло. Делом отвечая на инициативу передовых коллективов Подмосковья, бригада дала слово к 25 декабря завершить годовое задание.

В механическом цехе в авангарде соревнующихся идут токарь А. Г. Вахромеев, термист А. П. Белявцев. У передовых рабочих стало правилом выполнять сменное задание на 130 и более процентов, обеспечивать высокое качество буровой техники.

В. СОНИНА,
начальник отдела
труда и зарплаты.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Исполнительный комитет Люберецкого городского Совета народных депутатов извещает, что 10 декабря 1982 года созывается третья сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов (восьмнадцатого созыва).

На рассмотрение сессии вносятся вопросы:

1. О плане экономического и социального развития Люберецкого района на 1983 год и ходе выполнения плана экономического и социального развития района в 1982 году.
2. О бюджете Люберецкого района на 1983 год и об исполнении бюджета за 1981 год.
3. Отчет о работе постоянной комиссии горсовета по социальному обеспечению.
4. Информация о работе исполкома и постоянных комиссий в период между сессиями.

Открытые сессии состоятся в 14 часов в Люберецком Дворце культуры.

Исполнительный комитет
Люберецкого городского Совета.

МЫ — НАСЛЕДНИКИ ФРОНТОВЫХ БРИГАД

СЧИТАТЬ ДОЛГОМ

В ОБЫЧАИ советских людей вошло правило: встречать знаменательные даты истории страны новыми успехами на благо Родины.

Шестнадцать комсомольско-молодежных коллективов Лыткариноского завода оптического стекла, соревнующихся под девизом «Мы — наследники фронтовых бригад», взяли повышенные социалистические обязательства в честь 60-летия образования СССР и 40-летия Сталинградской битвы.

Среди этих коллективов и наша комсомольско-молодежная бригада токарей. Кроме четырех молодых коммунистов, двух комсомольцев и одного беспартийного в состав бригады зачислен работавший на заводе Семен Васильевич Буланов, героически погибший

в бою во время Великой Отечественной войны.

Каждый член нашей бригады считает своим долгом достойно продолжать славные дела людей героического старшего поколения, строивших счастливую жизнь, а когда потребовалось, вставших грудью на защиту Родины. Память о них живет и в сердцах, и в сегодняшних ударных делах. Дополнительное производственное задание в честь войны-земляка С. В. Буланова наша бригада постоянно перевыполняет. К 40-летию разгрома фашистских полчищ под Москвой мы брали обязательство завершить задание года и двух месяцев. Выполнили мы задание досрочно. Во втором году пятилетки бригада трудится в более напряженном ритме, взяв

прицел на завершение производственного задания трех лет 2 февраля, к 40-й годовщине победы советских войск под Сталинградом.

Понимая, что сегодняшние успехи лишь очередная ступень к дальнейшему совершенствованию трудового процесса, мы не удовлетворяемся достигнутым: ищем резервы сокращения времени на обработке деталей, добились взаимозаменяемости и стремимся к тому, чтобы у всех, особенно у самых молодых, росло профессиональное мастерство.

Боевой лозунг пятилетки «Экономика должна быть экономной» принят бригадой как руководство в повседневной работе. В нынешнем году наш лицевой счет эффективности за 10 месяцев вырос до 6 тысяч 422 рублей. К концу года рассчитываем довести его до 7 тысяч рублей и думаем раньше намеченного срока завершить задание трех лет.

С. СЕЛИХОВ, бригадир.

НАШ ПЕРЕДНИЙ КРАЙ

ВМЕСТЕ С НАСТАВНИКОМ

БОЛЬШОЕ хозяйство у комсомольско-молодежного звена птицеводов, которым руководит Антонина Денисовна Елисеева. В четырех птичниках, составляющих единый новый механизированный комплекс, содержатся 160 тысяч кур-несушек.

Опытная наставница, отлично знающая свое дело, член КПСС А. Д. Елисеева умело руководит звеном. Она добивается такого положения, что молодежь прониклась чувством гордости и высокой ответственности за участие в выполнении решений XXVI съезда КПСС. Продольственной программы страны.

Под началом А. Д. Елисеевой трудятся птичница-оператор Вера Кожеева — кандидат в члены КПСС, депутат Томлинского поссовета, и комсомольцы братья-близнецы Александр и Виктор Соколовы. Оба брата — птицеводы-механизаторы.

Тщательный уход за птицей, четкая, слаженная работа звена позволили ему досрочно выполнить обязательство второго года пятилетки — получить от кур-несушек 26 млн. 300 тысяч яиц. После этого звено сдало еще 300 тысяч яиц дополнительно к обязательствам.

А сейчас комплекс заполнил ремонтный молодняк. Пока он крепнет, привыкает к новым условиям, а в начале февраля даст первую продукцию. Подготовительный период — ответственный этап у птицеводов. И потому со всем старанием и заботой, с думами об успехах будущего года трудятся члены комсомольско-молодежного звена.

В. ОВЕЧКИН, секретарь комитета ВЛКСМ Томлинского производственного птицеводческого объединения.

Второй год на ковровом комбинате трудится комсомолка Елена Шадрина. Она хорошо освоила профессию, стала ковровщицей 4-го разряда и теперь ежемесячно выполняет производственное задание на 115 процентов.

Соревнуясь за достойную встречу 60-летия образования СССР, Елена Шадрина, 10 ноября завершила задание юбилейного года. До конца его Елена намерена выработать дополнительно 24 тысячи квадратных метров ковровых изделий.

НА СНИМКЕ: комсомолка Е. Шадрина.

Фото С. ТЕРЕШИНА



ловым, ремонтировался Дом пионеров. Планом работ, сметой предусмотрено построить хоккейную коробку. Есть и ее проект. Нет только рвення.

Припертый к стене Дома пионеров чуть ли не рогатиной, начальник участка пошел ссылаться на неразрешимую проблему. Вроде задачи на перевозку через речку волка, козы и капуста. Мол, выкопать ямы под столбы нечем, а привезешь лесоматериалы, их содрут. Но вот завтра...

Нет, не завтра! Уже сегодня, товарищи строители, нужен каток юным хоккеистам и кружковцам-фигуристам для тренировок. Хватит им теорию на пальцах объяснять, да и зима наступает!

В. ОСИПЕНКО.

К ЮБИЛЕЮ СОЮЗА ССР

РАЗВЕДЧИКАМ НЕДР

УТИХЛИ швейные машины, прибраны рабочие места. Перед уходом домой девчата окружают З. Я. Жбанову, своего бригадира, и наперебой заинтересованно спрашивают:

— Зоя Яковлевна! Как мы сегодня сработали?

— Неплохо: 590 костюмов сделали, на 10 штук дневное задание превысили, — говорит бригадир и ведет разговор, как добиться еще лучших результатов.

По примеру коллективов, взявших на финише юбилейного года повышенные социалистические обязательства, комсомольско-молодежная бригада головного предприятия объединения «Спецобъединение» под руководством З. Я. Жбановой наметила новые рубежи. Вместо 30 декабря коллектив швей-мотористок решил закончить годовое задание 20 декабря.

Теперь каждый день тщательно анализируются успехи и неиспользованные возможности.

Из 55 швей-мотористок здесь 31 ударница коммунистического труда, 6 комсомолок выполнили по 2 годовых задания с начала пятилетки, а член партии Маргарита Цветкова — задание 3 лет. Коллектив работает на единый наряд, широко использует шефство мастеров своего дела над новичками. Так что трудовое соперничество в честь 60-летия образования СССР, завершающий этап юбилейного соревнования опирается на прочную, благоприятную основу.

Бригада занята пошивом летних костюмов для геологов. Планом предусмотрено выпускать 99,2 процента первосортной продукции. Постоянная забота о повышении качества света до минимума количества брака, и в комсомольско-молодежной бригаде З. Я. Жбановой изготавливается 99,7 процента костюмов с высоким качеством пошива.

Не менее пяти с половиной тысяч костюмов для разведчиков недр намерена выпустить сверх годового задания бригада З. Я. Жбановой.

В. БЛАЖЕВИЧ, инженер по соревнованию.

КАК СЛУЖИШЬ, ЗЕМЛЯК?

ПЕРВЫЕ ШАГИ

Только что мы, молодые солдаты, приняли торжественную клятву на верность Родине — Военную присягу. Трудно описать чувства, охватившие меня в тот момент, когда проходил незабываемый воинский ритуал. Волнение и гордость за принадлежность к славным Вооруженным Силам СССР за причастность к выполнению важнейшей задачи: защите мирного труда.

КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА № 12 (93)

ЛЕНИНСКИЙ УРОК В СЕМЬЕ ЕДИНОЙ

Во всех старших классах школы № 11 интересно проходили ленинские уроки на тему «Союз нерушимый республик свободных». Перед этим ребята написали рефераты по произведениям В. И. Ленина, которые посвящены национальному вопросу. Комитет ВЛКСМ школы инспектировал комсоров классов, как лучше организовать ленинский урок.

Каждый класс выбрал одну союзную республику и на примере развития ее экономики, науки, культуры строил коллективный рассказ, раскрывающий торжество ленинской национальной политики. Мы выбрали Казахстан. Увлекательно, с убедительными примерами о республике ранее отсталой окраине, а ныне развитом промышленном регионе, космической гавани и хлебной житнице страны, рассказывали комсомольцы Г. Соболев, И. Хакимов, комсомолец Е. Захарова.

П. ЗАГУМЕННОВ, учащийся 9-го класса.

Нерушимое братство

На ленинском уроке, посвященном 60-летию образования СССР, учащиеся нашего класса обрисовали яркую картину этапов построения развитого социалистического общества. Оно стало реальностью в результате огромной деятельности Коммунистической партии, трудящихся всех наций и народностей, дружных усилий братских союзных республик.

Увлекательно вели рассказ комсомолец класса Н. Гудкова, а также Е. Ряпухина, Т. Сазонова, Б. Королев. Предыдущее выступление тесно увязывалось с очередным, а в целом ленинский урок убедительно показал, что единство, братская дружба народов СССР великая, несокрушимая сила.

И. ВАСИЛЬЕВА, учащаяся 10-го класса школы № 35.

САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ

СЕГОДНЯ, ЗАВТРА, ПОСЛЕЗАВТРА...

Любая организация чем-нибудь да знаменита. И если уж очень выдающегося нет, все-таки такое особенное найдется.

Малаховский стройчасток — филиал Люберецкого ремстройуправления, с неба звезд не хватая, приобрел известность среди части взрослого и широких масс юного населения. И все благодаря руководителю, А. А. Дятлову, а точнее из-за одной черты его характера — постоянства.

К примеру, начальника участка часто спрашивают: — Анатолий Алексеевич, когда

же вы хоккейную коробку у Дома пионеров соорудите?

— Завтра, — неизменно отвечает А. А. Дятлов, когда бы его ни спросили: вчера, сегодня, послезавтра, неделю или месяц назад.

Может быть, А. А. Дятлов таким образом отмахивается от непомерных необоснованных притязаний местного населения? Мало ли чего захочется малаховцам. Скажем, потребуют вдруг: «Полавай метрополитен!».

А вот и нет! Летом в поселке силами личного состава стройучастка, возглавляемого А. А. Дят-

МАССОВЫЙ СТАРТ

ФИНАЛ РАЙОННОЙ СПОРТИВНО-МИЛИЦЕЙСКОЙ ИГРЫ «ЩИТ И МЕЧ»

ТРАДИЦИОННАЯ игра «Щит и меч» в нынешнем году посвящалась 60-летию образования СССР. Она привлекла еще больше участников, и в финале, который проходил на днях в профтехучилище № 50 гор. Дзержинского состязались опергруппы отрядов юных друзей милиции из 35 школ района.

Первый день у участников игры начался с экскурсии по СПТУ № 50. Его руководители, партийная организация, комитет ВЛКСМ позаботились о том, чтобы ребята ближе познакомились с училищем, процессом подготовки пополнения рабочего класса.

После торжественной линейки, где командующий игрой капитан милиции П. В. Пастухов ознакомил ребят с условиями состязания

и конкурсы, ребята отдыхали: танцевали и смотрели художественный фильм «Все наоборот». Насыщенный событиями и нагрукми день дал о себе знать. По сигналу «Отбой» ребята дружно улеглись спать. Судейская коллегия тем временем подсчитывала очки, заработанные в упорной борьбе.

На второй день ребят ждали спортивные эстафеты, встреча с кинологом, поиск правонарушителя и показательные выступления юных гимнастов детско-юношеской спортивной школы г. Лы-

каринской школы. Отличившиеся награждены Почетными грамотами и призами ГК ВЛКСМ.

13-й старт игры «Щит и меч» был итоговым смотром работы отрядов юных друзей милиции и показал, что популярность этих традиционных соревнований, ежегодно проводимых горкомом ВЛКСМ совместно с управлением внутренних дел, растет. А участие в такого рода играх способствует воспитанию у ребят дисциплинированности, привлекает правовую культуру, помогает физическому развитию. Как правило, члены отрядов ЮДМ легко сдают нормы ГТО

Л. КОЖИНА, начальник штаба игры «Щит и меч».

